

公告

[2023 年 9 月 18 日]

# Maples 集团欢迎开曼群岛政府扩展至亚洲市场

Maples 集团热烈欢迎并赞扬开曼群岛政府最近宣布在新加坡设立亚洲办事处。该新加坡办事处由开曼群岛政府驻亚洲区海外代表 Gene DaCosta 掌舵，预期将于今年最后一季开幕。

开曼群岛政府决定将其服务扩展至繁荣的亚洲市场，这是朝正确的方向迈出重要的一步，也突显了促进国际联系与合作的重要性。新加坡作为一个朝气蓬勃的金融中心和通往亚洲的门户，是政府和企业扩大全球版图的策略据点。

环球业务管理合伙人 Jonathan Green 谈及此消息时表示：“Maples 集团在开曼群岛和亚洲区建立了根深蒂固的业务，我们了解开曼群岛政府这项发展的重要性。我们在协助客户处理复杂的国际业务方面历史悠久，并且一如既往地占据优势，为亚太区的客户提供全面的法律服务和金融服务解决方案。”

亚洲区区域管理合伙人 Michael Gagie 高麒志表示：“开曼群岛政府开设新加坡办事处，无疑将促进开曼群岛与亚洲区之间更紧密的联系与合作。我们对此举措感到振奋，并期待着继续通过我们的亚洲区据点为客户提供法律咨询。迈普达律师事务所继续致力为开曼群岛、新加坡、香港以至全球各地的客户提供法律上的协助。我们赞扬开曼群岛政府加强其全球据点的愿景与承诺。我们也准备就绪提供法律咨询服务和支持，以满足客户的需要。”

Maples 集团亚洲区的领导团队成员于 5 月在香港举办了鸡尾酒会，款待到访香港的尊贵嘉宾——开曼群岛政府金融服务及商务部长 André Ebanks。超过 150 位业界专才和领袖齐聚一堂，开拓新的业务关系，及加强现有的合作关系。Maples 集团也参加了在新加坡举行的“Connecting Cayman”活动，Cayman Finance 首席执行官 Steve McIntosh 和开曼群岛政府亚洲区海外办事处代表 Gene DaCosta 在活动中发言，剖析了开曼群岛与亚洲区主要国际金融中心密切合作的重要性。

Maples 集团于亚洲区营运近 30 年，在香港分所及新加坡分所建立了一支由 300 多位擅长不同专业领域的律师和专业人士组成的优秀团队。欣喜的是，本所继续获多份权威的法律刊物（包括《国际金融法律评论 1000》近期公布的亚太区排名榜）评选为“最高等级”（Tier 1），而本所更是唯一一家在“投资基金：离岸”（Investment Funds: Offshore）类别中获“最高等级”的律师事务所。该团队继续为亚洲区多家成功的基金经理提供法律咨询，包括涉及数十亿美元的基金成立、瞩目的投资组合投资与撤资项目、二级份额交易项目和顶尖的重组项目。

如希望阅览开曼群岛政府新闻稿，请点击[这里](#)。

本文乃其英文版本的中文译本，仅供参考，如有歧义，概以英文版本为准。

完

## 关于 **Maples 集团**

Maples 集团通过其领先的国际律师事务所——迈普达律师事务所，为世界各地的金融、机构、商业及私人客户提供英属维尔京群岛、开曼群岛、爱尔兰、泽西岛及卢森堡法律服务。Maples 集团于全球主要司法管辖区设有分所，擅长于企业、商业、融资、投资基金、诉讼及信托等领域。集团与出类拔萃的法律顾问维持紧密的合作关系，结合本土的专业经验，为全球商业项目提供综合服务方案。如希望了解更多详情，请浏览 [maples.com/services/legal-services](https://www.maples.com/services/legal-services)。